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Az évtized első vidám verse

Simon Adri

Szemhatár

Az új évtized első verse valami vidám vers legyen.
De ne öncélúan, hivalkodón vidám,
nem fogok mindenáron bizakodva,
kicsattanó önbizalommal lépni a húszas évtizedbe,
fényes tekintettel tekinteni a fényes jövőbe,
trendin és nagymellűen, mint egy celeb, ó, nem.
Persze, mit sem szeretnék jobban, mint derűlátó lenni,
de ne várjon kötelező optimizmust senki tőlem.
Épp jött mindjárt januárban egy érfelvágósabb menet,
legyen elég annyi. Ne kelljen felhőtlen boldogságot
se mímelnem, bár egy kis remény mégis jöhet;
bízom abban, lesz feladat, amihez értek, és bírom erővel,
s ha nem értek hozzá, akkor ügyesen megtanulom,
egészségem nem hagy cserben, betegségemből felgyógyulok,
egzisztenciám holtomig biztosíthatom,
és alapfeltételként még a bolygó is megmenekül.
Nem, ez mégsem vidám vers lesz, azt hiszem.
Rólam még csak hagyján, bár fogazatom elnyűtt,
de jógával meg a drótszamárral karbantartom magam,
s bár a nyugdíjrendszer a magyarországi korfát nézve
akkor omlik össze, midőn elérem a nyugdíjaskort,
ha szorgalmasan dolgozom, hajthatok az életjáradékra.
Csak eszemre és a lelkemre kéne vigyáznom, sima ügy.
Valójában a húszas évtized egyelőre szorongással tölt el,
mit hoz az élet, milyen áradások jönnek, nem tudom.
Ha most kellene meghalni, azt mondanám, jó volt élni,
és úgy kellene meghalni, mint szegény Térey,
ilyet mondani persze most még nagy szemtelenség,
de húsz év múlva, ki tudja, nem azt mondjuk-e majd,
ő a szerencsés, a röppályája csúcsán ellobbanó.
Egyáltalán nem könnyű vidám verset írni. Inkább nehéz.
A déli féltekén most tűz- és jégvihar váltja egymást,
és azt mondják, még csak eztán jön az armageddon:
februárban tetőznek a gyilkos hőhullámok,
hajlékát hátrahagyva menekül, ami él.
Még a húszas években csak-csak ellesz az ember,
de utána megszívják sokan. Még több küzdelem jön,
harc nem ösztöndíjért, de élelemért, vízért,
igazából azért drukkolok, ne éljek túl soká.
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